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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp wwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupnugtp  jmpwpwlynp  wnwownpwulp L wwwunwuppwlltnh  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymud nput wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwuhuw i,
duwdwlwyp fubGwytnt Gyuwumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjul hwiwn: Lhunm-gppnygp sh wnnigymd: Ummqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinygg hbunn  sinnwlwp wywumwujuwGGipp npwnhp b
fuGuipny Gt wumwujuwGGtph dLwpnpnud: NMuumwujuwGGtph dLwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipjniG:



1 N'p winmuubkph ki £hown punimpyibph JEpupbpyuy.

w) M bEd hwunwnntb pwbwljwlwh pungunpnipinb:

p) Epgnt wd wiflyh Wyniplph dEpunbihjulpul hudwlgnipinibbkp Eo:

¢) Funumppudwukpn Juplh F padwbly Ahdbwlwbnid hghljulub
Enwbwlakpny:

) Qupng kb quninjly nmuppkp wigpbquinuyhl Jhlwmlabpnid:

k) Uhowr gnibiun/np Ea:

1) w,qn
2) w,pk

3) g1
4) p b

2 | Pwplpjws ynipphg npnign’d ki dhedwuithljuyht hkpundnpmpniibikpp sunn

wiquu gipuquugnid dwutthljubph ubthulwt swhbpp (undnpujute
wuydwtubpnid).

w) NO: p) CaCk q) H: n) C2Hs k) Fe

1) w,qq
2) pg1
3) w,p,k

4) g, 1,k

(3-4) Spywd kb niplph hEnlyuy pubwdbEpp.

w) NazHPO+ q) CaHPO:s
p) CaSOs ) MgSO+

3 | N’p yniph hwpupbpuljuh dnjkynught quibqust Euuppbp dmubikphg.

1) p
2) w
3) 1
4 q

4 | Nppw’t k npjusibphg peot wnh b tunphnudh hhgpopuhnh thnjuwgnbgnipyniithg

unugywsé skqnp wnh hwpwpbpulwb dnjEYynyught quuqyusp.

1) 148
2) 142
3) 126
4) 164



Judwyunuuuuikgpt'p  ymph phupwlfwi  putwdlp, pmpbudwinulh
nbkuwlp b wtduunwdp.

‘Uniph Fmiptnuuunuljh Utuduinid
putiwdl wnbkuwly
w) C12H2O0n 1) dnbtyniyuyht U) uwpuwpng
p) Na 2) hnuuwght £) Ynppnpniun
q) (SiO2)a 3) Udbwnwunujht Q) Pnudhle
1) Ca(H2POs4)2 4) wunnduyht ) uknl
B) qynilng
Q) Ynpjuwlh untybpdnudun
E) twunphnid
C) pywuing

1 'p pwpph poynp wunnuwupuubbbpl ko dhowu,

1) wlU, p3E, g4L, 22
2) wlb, p3E, g4, n32
3) wlU, p3E, g4F, 29
4) w2G, p4}, ql10, 3%

Znbyuy phihwljub pubwdlit mikgnn hugnipymittphg nph’ dmbynymd b
nuppbph wnndubph Ejupnuught ppbwdubpp inybp.

1) CaBr:
2) CO2
3) MgsP:
4) KCl

NMupptpulju hudwlwupgh gluunp Eupwjadptpnid winndubph punipwuqptphg
n'p sh thnpnfni dhomiyh 1hgph Ukdwguwh hiwn.

1) pwpufhnp

2) Fukpghulfwut dwwpnulutph phip

3) ELEywupnuubph pughwunip phyp

4) hLtywpnuutph phyt wpunwpht Eubpghwjuw dwlwupnpulnid

Znbyuy putwdlibpny iymphph dnjkynyikphg npnign’id ki weljw b’ pntught, U
YnduEunughtt juwbp.
w) NaNOs p)HF @)NO: n)Li:O: &) SiH: q)NH«Cl [)CasN: p) C:HSOH
D pan
2) w,p, b

3) w,n,q
4) pLnp



10

0°p nuppph hgnuninyyibph ki wpwgwimid hknlyuy dhgmljuyht nbulghwibkph
htnlwipny “N+j He—...... +ip b 2 U+ N—...... +4,n.

1) 160’ 248ES
2) 70,Es
3) 160’ 252ES
4) 170’ 252ES

0" suipp tbpunmjué thugnipymiikph dngkynyikpmd b npuijub (hgp nitikgnn
wnwppbph opuhnugdwt wunplwhbbpp tnyup.

1) SiHs4, CaCa, FeS2, CaBr2
2) CaCa, FeO, CHs4, SiH4

3) H:0», CHs, KH, LiF

4) Fe20s, C2Hz, FeSz, AlO3

(11-12) Spyjwis kb hlwnlyuy pubwdlbbpl nibkgnng ynipbpp.

11

12

13

w) HzS p) BeCl q) NH: 1) C2H
Ujy iympbphg npp” unjkymynud Ewnljw sp hhpphnuyghin Jh&wlnud qntgng

wnwnph wwnnd.
1) w
2) p
3) q
4) 1

Oppw 't £ unjbynynud Uk spiphwiipugus Hkupnbught gnyggm] wwpp
wunnibwlnn Wyniph updwbt ququyht wpquuhph Unjklnynid Ynguw)bunuyghte
Yyugph phyp.

1) 2

2)5

3) 3

4) 4

0 yniph wqykgnipyudp CHsCOOH + G:HsOH = CHsCOOC:Hs + H20 nkuljghuih
hujuuwpulppmpniup juknuowndyh nhuh dwju.
(CH3CO)20
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15

16

Lhihwljwh nkwlghugh wpugnipgui Jepupbpyuy n'p Awlbpymi k&,

1) Qujujuws sk Ynugkinnpughwyhg

2) hwjunupd hwdkdwnwlwt E thnjuwugnnn ynipbph §nbghunpughwubph

wnpunwunpuh

3) ninhn hwdbdwwnwlwb £ unwugdwsé ynipbph Inbighinnpughwubph

wnpunwunpuht

4) nminhn hwdbdwnwlwt £ hnjpwgnnn yympbph Yntughinpughwutph

wnpunwunpuh

Zudwyunnuufuuitkgpk p nuipdbh nkwhghugh obptwphthuluwi hujwuwpniup
hujuuwpulpnnipjut mnuowpdh ninnmipjut hkn guonudp b gipdwuwnhdwun

vhwdwdwbwl pupdpugubihu.
NrEwlghwyh hwjuwuwpnid Kupdwl pupdpugnid | Qipdwunhgwtih
pupdpugnid
w) Clxg+ H2q 22 2HClg + Q 1) niygh dwfu U) niyh dwju
P)2COw & C ) + CO29—- Q. 2) nliyh wy F) nbuh wy
q) 2NHzq) 22 Nag + 3Haq— Q 3) sh wknupwpdyh

1) Cup + 2N2Og) 22 2Na(q) +CO2q + Q.
k) FeOw) + Haq) =2 Few) + H2O) + Q.
q) 2S02(q)+ O2q) =2 2SO0s39+ Q.

'p owpph poynp wunnuupnubbkpb ko dhow.

1) wlU, plf, qlf, n2U, k2R, q3U
2) w3U, p2F, q2F, n1U, t3U, q2U
3) w3U, p2R, ql1F, 11U, E3U, q2U
4) w3U, p2F, q1F, n1F, E2U, q2U

0p Ubinwnp 20 °C-nwd Yhnjuwqnh wnwppyh b sh hojuwgnh b sstpulu

PRYh htwn.

1) twwnphnid
2) wypnudhl
3) wnhiid

4) nuljh
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18

19

20

Nppu’t  opuisht junnhnitibph dnjughl Ynbghnpughut (Uny/4), bpk 400 Ui
1nusnypn wupnibwmd k0,2 Uny HCI, 0,2 Unj HNOs b 0,3 Un] H2SO4 (peniutpp 1nhy
ki nhungjuws).

W N =
~— — ~— ~—

b

1
0,
2
1

NN
[ O N

>

N iynphph opuyght (nidnyputpod $himyPunuy bhin Yrunbu dnphgnyi.

w) CHsCOOH 1) NaHSO:+
P K>CO:s k) NH:OH
q) Ba(OH): q) C:HsO0H

1) wnk
2) w,q.q
3 pgb
4) ¢ 1,q

0 ympbpp fhnouqnkb ughmdh hhophgh hhgpnjhghg mnmgyws ymph
|nényph htw.

w ) Ba(OH): P) Zn(OH): q) NazSOx n CO:

1) w,p
2) ¢n
3) w,n
4) pn

N"p mpjugphtt hwdwyunwuuwh phwlghugh pipugpnid t ssupuiht qugp
hwuntu quihu nputu YEpuljuquhs.

1) SOz + Cl2 + H2O —»
2) SO2+ H.0 —

3) SOz + Na20 —»

4) SO2 + H:S —>
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22

23

24

25

Puywh u kthnfuynud wympbph HI - HBr— HCI—HF swppnid ppyh nidp ppuig
onpuhtt nuSnyputpnd  dwijuhg wy.

1
2
3
4

thnppwtnid £
Ubkbwnid £
thnppwinid £, myw dkdwunid

~— ~— —r

dbkbwinid E, wmyw thnppwtinid

N iyniph opuyht (ndnyeh htwn Yihnjuwgnh CuO-it pun CuO + 2H* = Cu? + H20
pdwwn hpntuyhtt hwjuwuwpdw.

1) HsPOs

2) HNOs

3) C:HsCOOH
4) H.S

N swpp tbpunjws dhuyl junhnbbpp Ydbpuwiqinkh hukpn jupngh qpu
onpught (nuSnyputpnud hwdwwyuwwnuuowb wntpt fEjnpnihgh Gipwplkhu.

1) Cu*, Ag*, Na*
2) Fe*, Fe¥, K*

3) Aur, Ag', Cu*
4) Mgz”, Ca?, Al3

N obpuuunh&wim (°C) 17,5 q mqnunp 10 | sunjuyny thwrly wimpm Yuinknsh
166 1 Nw dugnid (R = 8,3 Q/T-Uny, To =273 U).

1) 20

2) 320

3) 273

4) 47

N2H4l C2Hs ququuphts ynipbph hwjuwuwp swdwubpp vhhiinygb dupdwt b
ohptwunplwith wuydwbttpnud wupnibwynid B hwduwuwp pynd.

w) UnjEGny hkp ) gpwshl vmupph wnndakp
p) wpnuinhhkp k) bbpuapnbbbp

q) wunnlbkp q) ljElunpnlbkp

1) wnq

2) w,qq

3) 1q

4) p &



(26-27) Spyws kG Epluwph (II) unydpunnh jnidnijp b nulm, dwqbbghnidh, Juupuph ni
bpylgh danlp:

26 | N'pubwump Jupnn Egnipu dnby bpjwehb, bpk bpu dnnb phlgdbip kpljuph (10

unt|duwnh jniényypeh Uby.

1) dwqukqhnid
2) YQuiugup

3) nulh

4) uphh

27 | Lwlh’ gpuniny Ythnhulh kY un bpljuph (1) uny$unnh htwn thnjuwugynn dknunk

dnnh qubiqwébp.
1) 190
2) 25
3) 32
4) 29

28 | zunfwyunnwufuwbibgpt'p thnuwgyan tympbpp, uyg gojuwgghgnpniihg

unwgynn $nudpnnp wupnibwlnng dhugmpniiubph pubwdbtpp b wyy
qunpépupugmd pnudnph wnndh hojuwplmalubph mmjwgpbpp.

®Onjuwqnnn uniphp ‘Uniph Onpuwpluwi
putiwdl nipjughp
w)dnudnp b dmqubqhnid 1) MgPs U) PO—Pp-3
p) dnudnp b mgnuwljuts pent (juhin) 2) P0Os R) PO —»P3
@) $nudnp b ppdwsh (uljwunnpy) 3) P20s Q) P2 »P°
1) dnudnp b ppydwshti(wybtignilny) 4) MgsP2 %) P3P+
5) HsPOs B) PP+
6) HsPO:s Q) P33 —»Pp+3

'p pwpph poynp wunnuwupumbbbpl ko dhow.

1) wlf, p62, ¢3}, 129
2) w4F, p5t, q2U, n36
3) w4F, p3t, q2U, 36
4) w4U, p55, q2U, n36



29

Ztnlyuytbphg nph” htan £ nuwqynid upjhghmdh(IV) opuhnp, hul wshiusuh(IV)
opuhnp s} hnpnugnnr.

1) Mg

2) HFqp
3) NaOHgp)
4) H.O

(30-31) Spyjuis F ipnfmuplnitbph hknbyuy sppub ' Ca—>X — Ca(OH)2— Y— CaO:

30

31

32

33

0’7 qnygh tynipkpp Yupng B (hitly X 0 Y Wyniplpp tofuwpynufibph wy onpugn
hudwywnwupwbwpwp.

1) CaCl: b CaBr
2) CaOli CaBr
3) CaH:21CaCOs
4) Ca(OH)2l CaCl2

Uy, thojuuplymudibph onpuynid wpjws Ca b Ca(OH): iympkph htwn n'p qnygh
wqnuiympbph ki hnjuugymu’ wowewgubin] X—p b Y-p
hudwywnwupwbwpup.

1) H2 u Na2COs3

2) H20 1 HCI

3) HClu MgCOs
4) NaOH u K2COs

N qnuyq tbpunyus thugnm pymkph ki dhonuuught hgnubpitbp.

1) wjjunhku b wjjku

2) wjui b ghljnwjui

3) Juppntuwppnt b kuphp
4) dhwwnind uyhpun b kuptp

Upyhtup pinpuenusith htinn hnpwgnbjhu wnwewtinid k 2-pinp—4-dtph-1-
wkinnki: N°p Uhugnpymip junugyh, ke inygb wiljhip 1 : 2 dnpughi
hupwpkpnipjundp thnjuwqnh pinph b,

1) 1,1-tphpnp—-4-dbphjytinnut

2) 1,1,2,2-punwp)np—4-dbphjyttnw

3) 1-pinp—4-ubtph-1l-ywhkuwnku

4) 1,2,2-tnpinp—4-dtphi-1-ykunku

9



34

35

36

37

Ztnbyuy iymptphg npn’tip Yhnuwqykl tunphnoth hhgpopupnh han.

w) lpulny q) plilqny k) Ipwlnjing
E) pinplpub 1) pugwuwppnt q) pkighjuwyhpun
1) w,py
2) ¢1.q
3) w,b,q
4) p b

N qnyq ikpunjws ynphph wowewgniuh k htrupun]np CsHsOz pununpnipjunip

tuptiph hhnpnjhqhg.

w) wpnyhninuppnr b Jkpwing  p) pugqupnuppn b Epwing
p) dbpuin b jupuquppnt k) upolnuppnt b ypnuwbng
@) lpwhny b wpnuywin @) papuuwynkhpy b poipwin)

) pnk

2) w,1n,q

3) w,n, kb

4) w,q,t

N'ph £ X opqubnulju iyniph pun htnbyuy thnfuwplynudibph.
CsHi120s - X>CH3COH

1) Epwbuy
2) wdShiwuppnt quq

3) Jwplwppnt
4) Epwlng

Zbkwlyuy Uynipbphg npnnhg E pinpny wpswpwhwybjnt nbkwljghw.

w) pnilpnng  p) gynifng @) Lpwbn; 1) nppng k) upoluuppnt

) p &
2) w,pq
3) w, 1,k

4) p g

10



38

N pwipph iympbpt ki puuuynpjws pun hhdiughh hunlnipiniinbph
pniugdui.

1) NHs, CHsNH2, CéHsNH:
2) CsHsNH2, NHs, CHsNH:
3) CHsNH2, NHs, C¢éHsNH2
4) CHsNH2, CeHsNH2, NHs

(39-40) Uuhbwppnibalpnl odunwés kb ppyubhdbughl Ephphdh hunnlnipinibbbpny:

39

40

41

Udhtiupuguprupenth wdhtughts jadph hwodhti n'p ignupbph htan upnn k
thnpiuq k.

w) HCOOH p) KOH ¢)HCl  n)NH; k) H2S0+

1) pgn
2) w,p &

3) w,q,q
4) w,q, b

Nppur’t E wymithith b supuljui ppyh (2 : 1 Unjught hwpupbpnpjudp)
thnpuqnkgnipyutt wpquiuhph unjujht quitigjwsnp (g/uny).

1) 274

2) 187

3) 276
4) 178

Cuwn A + B = D hunfwubn nbwljghwjh’ A iymph Ynhigkinnpughut 6,0 Uny/j-hg

18 Juyplywh whg nuipdly k4,5 uny/j: buy Uhohtt wpugmipjundp (dny/)- pougk) k
pupwugh) nbwljghwi:

11



42

43

44

b’y pubulnipjundp gbpumpinit (42) Yowuwh 18 g ohljugwué wbluh Ypuyny
opuiht qninpohtkp wighugikihu pun hlnlyw) huwuwpdwh (wénihp (phy &
thnpiuqyky).

Clyptey + H2Olgug) = COlguuey + Hatguug)

Qnushup jpwrtik] ki 5 Unj onhtt b wypk): Luipp hkinwgukinig htnn unwgdus
ququuht punimipnh uonmpiniih pun htghnuth qupdly E3,1: B uy puinalym]
(Un)) opudht Eu juwntk) onht:

Ugnuught ppyh (nudnypnid hnutikph sinpnhyué dnjklnyubph putulyp 4,5 whqud
qhpuquibignid | HsO* bt NO,” hnliibph gnudwpuyh pwinap: By quiiqusn] (q)
hhnpopuntihnid hntt junwewtw 75 1 0,4 Uny/| Ynuighinnpughuyny wgnuuyhti ppyh
|nudnypnd:

12



45 | Uwhdwbught vhwwnnd uyhpnh b vwhdwiught dhwhhdt juppniwpepedh

thnjumqplignipeiniithg unugywsé kupbph dkl dnjnud yupnibwlynwd k 48 Un
wpnmunb: Nppw’t k hqoubp bupbpbph phip:

(46-47) Quly whnpnid nnwpwugnly ki npnowlih pubwlny inph goynpopblph b opudbh
Juunimipgp dhlsh philpwlul hunjuuwpulopniprul hwuwnwwnbp: Tupglk L
np hunjuuwpulpopughll pruunhnippnud gpudah, jnph b jnpugpusih
hunjwuwpulonughl nbglinpughwbbpp hudwwyuwunwufuumbwpwnp huywuwp
ki 02,02 L 04 unyj:

46 | Nppw’t kLag+ Hag = 2HIg qupdkih nkwlghuyh hunjuuwpuilonnpyub

huwunuwnmuh pyuyhtt mpdtpp:

47 | Nppw’t k opustp uhqpiuljui hnigkinnpughwb (ing/p):

13



(48-49) Quly wbnpmu uyply & wéfuwstp(Il) opuhnh, wgbwnpyEih b wykjgniiny JEpguus
ppywsah 150 (G.yy.) dunjuyny hruninipg: Ulqphulub wuydwbbbph pEpkinig b
opuyhl gninpohll hnbnkiuwughkinig hknn unwuglly F 105 | dwuyny ququyhl
Juwnbinipn: YEpohlu Gunnphnidh hhnpopuhnh n1éniyph uhony whglughbinig hE-

un Utugly k35 shjwijwé qug:

48 | Nppu’t k wshuwsth (1) opuhnh Sunwquyhl pudhip (%) bughtt prunbmprynad:

49 | Py quiqiuidny (g) twunphnuth hhnpopuhn k tnjuwqyly Jhpgbuljmb ququyht

(w.) purtunipnh htw, ek wnwewgt) L skqnp wy:

14



(50-51) Na:COs-nH:0 punuppnipudp pynipknuhhnpunnh 38,61 q bunipp iniSky Ea
25,7 g opnid i uumugly winh hwiglhguié jnidnijpe:

50 | Nppw 'tk n-h wpdtpp poipkquhhnpunnh dnjkynymd, ek thopdh wuwydwbbbpoud
wugnip winh jniskhnieiniup 28,62 gpud k 100 gpud opnud:

51 | Oppw’i kwpmnnbitkph pubwlp (Uun)) poipbnuhbhgpunh 15,444 g infnonud:

15



(52-53) Uwqlikqhniiphg b 60 q qubgiwdny uphghnidh(1V) opuhnhg punlugus irunbnipnh
wlion wuydwhbkpnid shlwughkinig hkinn unnugywd whbn qubgywén inhnugnky F
wfbygniny] winwipih hkw: Unugly E56 | (4. w.) Sunfuyny Eplint quugh
[Jfnuninipg, nph hupupkpulpul pnnnipinial puwn hkjpnidh 3,5 E

52 | Nppu’t kuppuith sunjunught pudhin(%) unuglus ququhb runimupnyma:

53 | Nppw’ti kUwghkqhnudp quiiquép(q) Euyht ounbm pymuad:

16



(54-55) Pugupnwynbhhnh, I-ypnywinh b pugwpruppyh 5 ¢ prunhnipgp wpéwp)
opuhnh unnbhwluyhl jniényph Ak thnpnugnlihu wbounm/nid k10,8 g wipsuip:
Uwnugijué iniénijpp sEgnpuighlyn hudwp Swjuuynid F bunnphnidp hhnpopuhnh
30 % qubqiyubughli puadiny 8 g jniénujp:

54 | Nppw't k 1-ypnuywingh quiqquéuyght pudhin (%) uyqpliwljut runbnipnnud:

55 | Nppu’t k pugupiupedh mpupubulp (Wing) uhqpiulwi uninpma:

17



(56-58) DEumph b hwgkgué dhwhpl quppniwppiyh Bphlupkph 29,8 ¢ qubqywény
Jnuninipgp wnupugply ki 20 % qubqiudughl pudiny uyhnidh hhnpopuhnh
672 q imiényph hkwn: Zhuph unjkigniip skqnpugnky ki 36,5 % quibaqiuduyghi
pudim] pinpuiopwsiughl ppifh 210 q inidénypny: Unyl qubqywény ulgpimlimb
[Jrnuninipgp ppndny owlkhu wnumowghy k33,1 g buwnfudp:

56 | Nppw 't kwwnndubph pht bupkph Ukl unjkynynud:

57 | Oppw’ k bupbph unjught quiiqyusp (¢/dn):

58 | Ulqphwlub pruntmpymd bupbph iympupwialp pwith’ wiqud E gbpuquiignid

dtunh ynipwpwwyp:

18



(59-61) Uwqblkghniup n1 bunnphnidh Juppnbunnbbph b juyhnidh hhppnluppniunnh
[Jnuninipgp shlugply kb dplsh huwuwnunnnil qubqyws, nph wipgynipnid
whounmly F 11,2 (4. vy.) dunJuyny] quuq, b Utnugky F 72,2 ¢ qubqifudny whlbn
Ulnugnpn: 4hpohtu owlly ko pinpuigpudih 14,6 % qubqiudughl pudindy
jniénypny (p = 1,125 ¢/ud3), nph wpmynipnid whownumjky F nupdjuy 11,2 (4. w.)
qug:

59 | Appw’u k kjught puninipnh quiqusn (q):

60 | Nppu’t kYujhndp hhypniuppniunnh quibqusp(q) fownbm pynud:

61 | Nppw'uk 14,6 % quiiquduyhl pudiny wnqupedh Suduyp (W):

19



(62-64) Opnpwih quibqywény Epluph (I11) prappynid wunndbbph phyhwinip phin
3612- 102 E

62 Nppuw’t k kpjup nupph quiqusp (Uq) Uhwgnipjut inpyud putwynid:

63 | By suduyny (U}, i w. ) quq Yubeunmlh wingh ypw, bpk opuyhlt jmsnypnud

nhwunwpkup vhuytt wnpjws pwbwlny winh wihnh wunnuyhtt opuphnugnidp:

64 | Spywsé pwiwlyny wn wwpnibwynn 34,265 ¢ opuyht inudnyypen thnjuwuqnbgnipyui

Uke Ll npk ddUpwopmdtmljut ppyh 5 % quiqjubsught pmduny 13,6 q inudnyph
htwn: Nppur’t £ iuwn]wsph htnwgnidhg htnn dinugus ménypnud hninaght
Uhwgnipjut quiqubsught pudhun(%):
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(65-67) 210 q opnid ini8ky kb 32 g yynbd p(Il) unyypunn b uimugund inidnijpn Eapuplly

65

66

67

b Elunpnghqh: Epp pbkpu B klpnpnnbbph Jpw whounniky £3,1 Uny ququyhlb
Juwninipn, b Enpnjhgp nunupkgply Eb: Unwugywés niénypnid Ssupulub
ppnch wnwohl thnym] phungyué E 100 %-ni, huly Epnhpnpny thnyny* 50 %-ny:

Py quiiqywidny (q) quiq k whgwun]ly Jupnnh qpu:

Nppw’ts k uny$unn hnbitkph quitqusn (Uq) uinugdws jménypnud:

Nppu’t E hhnpopunhmu hnttkph quitqusught pudhip (%) Jkpetulub
[nidnypnid:
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68

69

Zudwyyunuuuuitkgpk p iyniph putwdlp b uinwgdwh ubwlyp.

Putiwdl Unuwugdwt tnutuly
w) C:HsOH 1) wmgtunhjtuh hhnpuwnwugnid
p) HNOs 2) Ox-h wnluynipjudp opny NO2-h jutinid
q) CeHsNH: 3) kphikuh hhnpuwwnwgnid
1) NH3 4) tpwlnih dhouniElynijuyhte
nthhnppunwugnid
5) uhwnpnpluqnih yEpuljubqunid
6) wgnunh b opusth thnpuwqnblgnipni

Zuuununk p Yund hkppk p winnudkph £yuwpinughnipyniin wuppbpulwi

hundwuipgh tplypnpn judph gijuwynp Eupwhadph wwppbph hwnynipyniuubph

YGpupbpyuy.

1) Pnnp dhwugnipnibubpnud Epjduykun b b nidtn JEkpuljutqunnutp:

2) Punipjub Uk hwinku u quihu dhwyt dhwugnipjniuutph diny:

3) Ushiwusuh(IV) opuhnh htinn thnpuwuqptijhu wpwowgunid Et hwdwwywnwujuw
Juppntwwnikp:

4) Yuyghnidh hhnphnynid opwdth opuhnugdwit wunhgwp +1 E:

5) Ywyghnidh b wshuwsuh thnjuwuqptignipjut nkwljghwjh hwjuwuwpdw dte
opuhnhs yniph pwbwlp 2 Uny k:

6) 465 q Jughnidh dnupwinhg unnwugdus pnupnpujuis ppyh skqnpugdun
hwdwp wuhpwdtown £ 252 q snp twnphnidh hhnpopuhy, tpt ppyh vnugdw
tipp 70 % E:
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70

Nnudh(I), tGpiuph(l) b wynwlhith opupnubph Ukl Un jpuntinipph b wthpudtown
pwiwynipjudp 35 % quuqusuihtt puduny ssupuljui ppyh 392 q jnudnyph
thnjumqngnmpiniuihg uinwgyty kE wnbph jpuntnipn: Uyg jowuntnipph b wbgniyng
yJtpgpws 5 uny/] §nughtnnpughuyny twwnphnwdh hhnpopuhnh (nidnypeh

(p = 1,255 g/u}) thnjumqntignipiniuhg uinuugqwsd nidnyypen tunnjwusph htwn

Uhwuht onmu ponibjhu il k2,241 (b w.) pplwshit Zuununk p ud htppk p
wunmuubph &uupuughmpeiniin janph JEpupbpyu.

1) Opuhnubtph Eujht ppuntinipnh ququoén 81,2 q L:

2) Opuhnutiph prwntnipynid ynudh(Il) opuhnh Unjuyht puadhup 30 % t:

3) Owjuudwd twinphnidh hhnypopuhnh |nisnyph quqyuén 803,2 q k:

4) Upjunt thnjpwqnbkgnipiniihg unwugyws tuinjwsdph ququén 75,2 q k:

5) Unwgws thnpp unjuyhtt quiguény uniypwunh quiquéwghtt pwdhup
(nusnypnid 2 % L

6) Onh ppywsuny opuhnugdwut wipquuhph quuqyuén 42,8 q L:
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